

Пропозиції
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
до проєкту Закону України
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких
законодавчих актів» (щодо додаткової підтримки суб'єктів
господарювання на період здійснення заходів, спрямованих на
запобігання виникненню і поширенню
коронавірусної хвороби (COVID-19)»

(назва законопроекту)

Народні депутати України: Дубінський О.А., Струневич В.О. та інші
ініціатор(и) законопроекту

реєстр. номер 4421 від «25» листопада 2020 р.

Пропозиції надаються до першого читання

1. **МОЗ надає пропозиції та зауваження до проєкту Закону**
(чітка позиція ОБВ до законопроекту)

2. МОЗ опрацювало в межах компетенції проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів» (щодо додаткової підтримки суб'єктів господарювання на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), реєстр. № 4421 від 25.11.2020 (далі – проєкт Закону) та надає такі зауваження до нього.

Відповідно до пояснювальної записки проєкт Закону розроблено з метою встановлення компенсаторних механізмів підтримки громадян України, а також ресторанного, торговельного та розважального бізнесу під час посилення карантинних обмежень, встановлених постановою Уряду України від 11.11. 2020 року № 1100 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641».

Слід зазначити, що з метою впровадження додаткових заходів підтримки громадян та малого бізнесу у період дії посилених обмежувальних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 04.12.2020 за № 1072-IX, прийнято Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо соціальної підтримки платників податків на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», ініційований Президентом України, який дасть змогу підтримати платників податків, що зазнають суттєвих втрат внаслідок встановлення за рішенням Уряду України обмежувальних протиепідемічних заходів, сприятиме покращенню



фінансового стану суб'єктів господарювання і громадян, послабленню адміністративного тиску на платників податків, оптимізації витрати часу податкових органів та ресурсів на погашення податкового боргу.

На підставі частини першої статті 5 Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» в Україні запроваджено технічне регулювання в сфері медичних виробів шляхом затвердження Кабінетом Міністрів України технічних регламентів зокрема щодо медичних виробів, медичних виробів для діагностики *in vitro*, активних медичних виробів, які імплантують, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 02.10.2013 №№ 753, 754, 755, які, відповідно, розроблено на основі директив Ради від 14.06.1993 № 93/42/ЄЕС про медичні вироби, від 20.06.1990 № 90/385/ЄЕС про наближення законів держав-членів про активні медичні вироби для імплантацій, Директиви 98/79/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 27.10.1998 про медичні діагностичні вироби *in vitro*.

З огляду на зазначене пропонуємо по тексту проекту Закону слова «вироби медичного призначення» замінити словами «медичні вироби».

Враховуючи вищевикладене, вважаємо, що проект Закону потребує доопрацювання.

(обґрунтування позиції ОБВ)

Міністр



Максим СТЕПАНОВ

«24» грудня 2020 р.

